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Problema 6.1 beer edic 6
Por el método de los nudos, halla la fuerza en todas las barras de la armadura representada indicar en
cada caso si es traccion o compresion.

4m

Cvy

“— 3m —le—— 45m —>

2Mg=0

§ 4N\ 1,92(3) +Cy(45)=0
576 +Cy(4,5)=0
Cy(45)=-576
Cy _576_ 08N

Cy =-1,28 N (significa que la fuerza Cy esta direccionada hacia abajo)
2 MB =0

¥\ 1,92(3) -Cy(4,5)=0

5,76 - Cy (4,5)=0

A

4m
Cy(4,5)= 576

_5.76_ 1,28 N
5

Cy
CY = 1,28 N

“«— 3m —>—— 45m —»

la reaccién en B?
sFy=0

By— 1,92-Cy=0
By—- 1,92-1,28=0

By = 3,2 Newton




Nudo B

FAB
B
BY I:BC
FaB _FBC _32
5 3
Hallar Fag
FaB _3.2
5 4
5)3,2 16
F =(—’=—=4 N
AB="", 1

Fas = 4 Newton(compresion)

\4\
&
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fe
Hallar Fgc
FBc _32
3 4
3)32 96
F :(_’:;: 24N
BC 4 4
Fsc = 2,4 Newton (compresion)

Nudo C

8,5

7,5

o o M— 3 C
Cvy

7,5
cosa=—
8,5

FCA (X)= COs a (FCA)

7,5
FCA(X) =55 FCA

F
FCA(Y) &
- (a~C
Feax
> Fx=0
sena:&—s FBC_ FCA(X) =0
75
Fca ()= sen a (FCA) FBC -8_,5 FCA =0
FCA(Y) = e F 75
CA(Y) g5 CA Fec =2 Fca
8,5
7,5
24=—"F
85 CA
_(24)85 _204 _ 2,72 Newton
7,5 7,5
Fca = 2,72 Newton (traccion)




Problema 6.2 beer edic 6

Por el método de los nudos, halla la fuerza en todas las barras de la armadura representada indicar en

cada caso si es traccion o compresion.

% |<A—O,75m—>

1,4m

2 MA= 0
§ N\ Cx(14) -28(075)=0
Cy (1.4) =28 (0.75)

1,4 Cx= 2,1

21
Cx =21_15N
X=14

Cy = 1,,5 KNewton
S Mc=0

o\ -A(14) -28(0,75)=0
-Ax(1,4) =2,8(0,75)

-1,4 Ax= 2,1

Ax = - 1,5 KNewton (significa que la fuerza Ay
esta direccionada hacia la izquierda)

5 Mc= 0
N\ Ax(14) -28(0,75)=0
Ax(1,4) = 2.8 (0.75)

1,4 Ax= 2,1

a
AJe——075m —

- :’\FAB
X .y
tension

FacY A \\
Fag

y
Fce

tension

compresion

7
ACI e

—
Cx C

04m

2,8 KN

ZFY= 0
AY - 2,8 =0

Ay = 2,8 KNewton




2,1
Ax =—=15N
X 1,4

Ax = 1,5 KNewton

Nudo A | Ay

Ay

Ax

\ 4

Fac

0,75
COSsa=——-
0,85

Fag (X)= COS a (FAB)

0,75
FAB (X) =085 FAB

>Fx=0

-Ax+Fas)=0

085, Fac Av
“075 X
085

F
FAB —&(1’5) »

FAB

Fas = 1,7 KNewton (traccion)

Fag v

Fag x)

0,4
sena =——
\ 0,85

FAB ()= sena (FAB)

0,4
FAB(Y) =085 FAB

YFy=0
Ay—Fac—Fasm=0

0,4
Ay -FaAc ———Fap =0

0.85
0.4

28-Fac — 22 (1.7)=0

AC 0’85( )
28-08=Fac

Fac = 2 KNewton (Traccion)




Fes v

1
sena =——
1,25

Fce ()= sen a (Fcg)

1

1,25} cB

FCB(Y)=[

0,75
cosa=——
1,25

Fce x)=sen a (Fca)

F
0,75
CB(X)=| - F
( ) [1,25) CcB

ZF)(:O
Cx-Feexy=0

Cx =Fcs (X)

075, !
125 CB
1,25

Fop =222 ¢
CB=575 "X

Cx = 1,5 KNewton

1,25
Fop === (1.5) = 2.5 KN
cB 075( )

Cx

Fcs = 2,5 KNewton (compresion)

Problema 6.3 beer edic 6

Por el método de los nudos, halla la fuerza en todas las barras de la armadura representada indicar en

cada caso si es traccion o compresion.

> Fx=0
By =0
S Mg=0
¥ o\ Cy(12+3,75) -945(12)=0
Cy (15,75) - 945 (12) =0
Cy (15,75) = 945 (12)

15,75 Cy = 11340

945 Ib

“—— 12 pies ——>ie——>
3,75 pies




11340

Y =575 7201b 945 Ib
Cy= 7201b l
Fga A
/RFCA 945 Ib

2Mc=0
c / N

o\ 945(3,75)-By (12+3,75)=0 /)5449 \ l
[ A

945 (3,75) = By ( 15,75) Fea
By B 7Fea : T
—_— =) C
3543,75 = 15,75 By Fgc Fgc .
B, Cy 9 pies
_ 3543,75 _ 2951b Bx
15,75 "
By = 2251b. By 12 pies —pq— Cv
3,75 pies
Nudo B
Fga
Fea Feaw)
Bx B By
> > Frc
> > Faax)
Bv Fec By
sena = ﬂ cosa = E F F B
~15 ~15 BA _'BC _PY
15 12 9
Fgax)=sen o (Fga) Fga(v)=sen a (Fga) FBA = FBC = 225
15 12 9
F 9 F 12
BA(X)=| — |Fra BA(Y)=| == |Fa Hallar Fga
15 15 FBA %
15 9

FBA =(15)%=375 Ib.

Fga = 375 Ib. (compresion)
Hallar Fgc

FBC _225
12 9

=300 Ib.

12)225
FBC=( L

Fec =300 Ib. (traccién)




Nudo C \
Feca
— C
Fec
Cv
Fca
Fec
C
Fca Cvy

Fca _FBc _Cvy
975 375 9
Fca _FBc
9,75 3,75

Hallar Fca

(9,75)300
FCA =—————=7801b
CA= 375

Fca =780 1b. (compresién)

Feax)
9,75 Fca)
Fea
Cy=7201b
By = 225 1b.

Fea =375 1b. (compresidn)

Fec =300 Ib. (traccion)

Fca =780 1b. (compresién)

Problema 6.4 beer edic 6

Por el método de los nudos, halla la fuerza en todas las barras de la armadura representada indicar en

cada caso si es traccion o compresion.

10,8 Kips

Al€¢— 22,5 pies —>"‘ 35 pies

10,8 Kips

—>
vC

T Fx=0 Ay=0

2 Ma=0

§ o\ D(225) -108(22,5)-10,8 (225 +35) =0

D (22,5) - 10,8 (22,5) -10,8 (57,5) =0

225D-243-621=0




22,5D = 864

10,8 K

ips

10,8 Kips
D =%=38,4 Kips
22,5 A Fas B¢ Fac Fgc C
D = 38,4 Kips — > > —O—p —I—1Pp <o
I‘\ Fap Fas TF /
>Mc=0 BD
) Ay \\ ﬁ 2
¥\ A/ (22,5+35)+ 10,8 (35)-D (35) =0 A A /
Ay (57,5) + 10,8 (35) — (38,4) (35) = 0 \T{
575 Ay + 378 — 1344 = 0 b
10,8 Kips 10,8 Kips
57,5 Ay = 966 .
Al€¢— 22,5 pies — [ 35 pies ——>» C
Ay =26 _ 16 8Kips Ax B 4
0 Ay 12 pies
Ay = 16,8 Kips D v
D
Nudo A
Fas “———>
ﬁ 12 l :FAD Faom| 4o N259
Av FAD Ay 22,5 FAD \A 22,5 FAD
AY \ P
Fas AN Fapx)
FAD _FaB _Ay
255 225 12 Hallar Fap
FAD _1638
Ay = 16,8 Kips 255 12
FAD _FAB _168 FAD _(255)168 _ o0 2 pins
255 225 12 12
Hallar Fag Fap = 35,7 Kips (compresion)
Fa _16.8
225 12
FAB = @ =31,5Kips

Fas = 35,7 Kips (tension)




10,8 Kips 10,8 Kips
Nudo B
Fas B¢ Fec B 1 Fac
<= v => s I o <—F O—p >
Fae " TFBD
> Fx=0 | ) 1
10,8 Kips F

Fec—Fas=0 Fap 80
FAB = 35,7 KlpS Fgc "
FBC = FAB z I:Y =0
Fsc = 35,7 Kips (tension) Fep—10,8=0

Nudo C

10,8 Kips

Fsp = 10,8 Kips (compresion)

10,8 Kips

37
Fac C Feo 12 _ Fac 10
1 K
d?!ll 35 0,8 Kips > <50
) F
Feo BC

Fcbp _Fec 10,8
37 35 12

Hallar Fcp
Fcp 108
37 12

FcD =(372$=33,3 Kips

Fco = 33,3 Kips (compresion)

Ax=0

D = 38,4 Kips

Ay = 16,8 Kips

Fas = 35,7 Kips (tensién)

Fap = 35,7 Kips (compresion)
Fec = 35,7 Kips (tension)

Fep = 10,8 Kips (compresion)

Fco = 33,3 Kips (compresion)
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